Arlleta ebatzink: uhin formak

Uhin formak, 2.ariketa

Irudiko zirkuitua korronte iturri periodiko batez elikatu da. Grafikoan, periodo
baterako, korronte horren uhin-formaren adierazpena irudikatu da.
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Zehaztu:

1 Grafiko eta analitikoki adierazita, zirkuituko elementuetako tentsioak.

2 Neurketa-tresnen irakurketak.

EBAZPENA:

1 Zirkuituko elementuen tentsioak

Hasteko, iturriko korrontearen uhin-formaren adierazpen analitikoa zehaztuko dugu:
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Erresistentziaren borneen arteko tentsio jausia:

up(t)=Ri(t) Korrontearen ekuazioa bost zenbakiaz bidertzea baino ez dugu. Bost baita
erresistentziaren balio ohmiarra.
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Adarrak gorantz dituen parabola baten ekuazioa da.
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Malda positiboa duen zuzen baten ekuazioa da.
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Adarrak gorantz dituen parabola baten ekuazioa da.
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2 Tresnen irakurketak:
2.1 Voltmetroaren irakurketa:

V; =u, Azalerak erabiliz egingo dugu:
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Ky =5 beraz: Vp =555 dib.

2.2 Amperemetroaren irakurketa:

Amperemetroak korronte totalaren balio efikaza neurtzen du. Azalerak erabiliz egiten
badugu:
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